壹、本會沿革
　　民國年底，由於畜牧事業蓬勃發展，隸屬於台北市西藥商業同業公會下經營動物用藥業者已達一百餘家，輸入動物用藥品三千多種，業務繁盛，政府主管單位與業者咸認應另組同業公會以便於業務連繫，遂由李廷棠、汪國恩、周廷鞏、李海雲、李有義、王履綏、李飛鶴等7人發起，於年4月日申請籌組「台北市動物用藥商業同業公會」，月日假本市重慶南路中華民國民眾團體活動中心舉行成立大會，會員家。當日由汪國恩當選第一屆理事長，嗣後歷經第二屆汪國恩，第三屆鍾肇祥及補選高猛男，第四、五屆汪國恩，第六、七屆林陽期，第八屆高猛男等理事長。公會會址初設於長安西路巷內，第四屆理監事發動募款購置會館，於年2月遷入新會館(現址)。
　　民國年月5日政府公布修正飼料管理法，部份動物用藥品改列飼料管理，飼料業者已達一百餘家，主管機關亦指示應另成立「台北市飼料商業同業公會」。年3月日由汪國恩、黃茂生、李廷棠、古秀訪、姚茂敏、何逢年、林陽期等七人發起籌組，於6月日假愛國西路自由之家召開成立大會，會員一百家。當日由高猛男當選第一屆理事長，嗣後歷經第二屆高猛男、第三屆莊寬裕、第四屆高瑞隆等理事長。會址初設於新生北路二段。
　　民國年3月台灣地區爆發豬口蹄疫，影響全體畜牧相關產業，飼料及動物用藥業者驟減。顧及未來加入世界貿易組織後，國內畜產業以內銷自足為目標，擴展空間有限，且飼料與動物用藥兩會會員有半數以上重複，基於節省經費及方便會員洽辦業務，飼料公會遷址與動物用藥公會合署辦公。其後兩會擬議合併為「台北市飼料及動物用藥商業同業公會」，於年8月日由籌備會主任委員高猛男召開成立大會。

　　第一屆第一次會員大會於年8月日舉行，會員402家。當日選出首屆理事長高猛男，並推舉黃茂生、黃欽成二人為副理事長；監事會召集人由吳昆民當選。

　　建議抗生素等原料藥應維護貿易商之進口權益，蒙防檢局修正管理辦法不加限制，但須將原料藥售供製藥廠。
　　第一屆第二次會員大會於年9月6日舉行。成立法規、飼料、原料藥、一般藥品、生物藥品及技術研發等6個專業委員會，提出多項建言供主管機關參採。

　　第一屆第三次會員大會於年元月日舉行，會中建議暫緩調整動物用藥品檢驗查驗費，經防檢局研議後同意暫緩調整。

　　鑑於會員大會召開不易，遂擬議第二屆改為召開會員代表大會。

　　第二屆第一次會員代表大會於年9月日舉行，改選理監事，於第二屆第一次理、監事會議選舉結果，由高猛男連任理事長，黃茂生、黃欽成二人連任副理事長，吳昆民連任監事會召集人。

　　第二屆第二次會員代表大會於年9月日舉行，會中建請防檢局增訂動物用藥品技術審議委員保密條款以保護廠商智慧財產權。
　　建議將現行列於「2309.90.90.90-7其他調製動物飼料」之飼料用維生素、胺基酸及礦物質三類(不含動物性產品)，改列稅則號列以利通關作業乙案，國貿局於年5月日公告另列「2309.90.90.50-5」並免除檢疫條件。
　　第二屆第三次會員代表大會於年月日舉行，建請防檢局修改倍數劑量殘留試驗為推薦最大劑量殘留試驗。

　　建議已(將)自「含藥物飼料添加物使用規範」中刪除之品目，重新申請動物用藥品檢驗登記時所應檢附之「處方依據」，建請從寬審核。

　　第三屆第一次會員代表大會於年9月日舉行，改選理監事，於第三屆第一次理、監事會議選舉結果，由黃茂生當選理事長，推舉黃欽成、吳昆民二人為副理事長，莊寬裕當選監事會召集人。

    第三屆第二次會員代表大會於96年10月22日舉行。建議以最大推薦劑量之殘留試驗乙案，防檢局已同意參採。有關動物用藥品許可證「國外製造工廠詳細實際廠址」建請放寬乙案，防檢局函覆同意。防檢局函示同意原列於含藥物飼料添加物使用規範中之治療效能，得作為治療用散劑產品登記之處方依據。
    第三屆第三次會員代表大會於97年05月21日舉行。建議「動物用消毒劑效果檢驗相關作業事項」防檢局函覆同意。有關「赴國外動物用藥品製造廠查核作業要點」書審資料建請放寬乙案，防檢局已同意參採。本會網站已架設完成，新網站將提供更多服務內容，請會員妥善運用網站資源。
　　第四屆第一次會員代表大會於98年6月24日舉行，改選理監事，於第四屆第一次理、監事會議選舉結果，由黃茂生連任理事長，推舉莊寬裕、黃欽成二人為副理事長，吳昆民當選監事會召集人。

    第四屆第二次會員代表大會於99年6月30日舉行，建議簡化「動物用藥品許可製售證明文件規定」防檢局函覆同意。有關「飼料添加物納入免徵營業稅之項目事宜」財政部函覆除飼料管理法規定外，由農委會個案認定。
第四屆第三次會員代表大會於100年6月30日舉行。關於「動物用藥品原料藥」販賣規定，建請動保處基於地方主管機關權責，鼓勵業者定期申報藥品資料以取代查核。有關「食品中動物用藥殘留量檢驗方法-硝基喃代謝物之檢驗方法」乙案，衛生署函覆將收集相關意見，提送檢驗方法審議會討論。

　　第五屆第一次會員代表大會於101年6月27日舉行，改選理監事，於第五屆第一次理、監事會議選舉結果，由吳昆民當選理事長，推舉黃欽成、劉久男二人為副理事長，莊寬裕當選監事會召集人。

    第五屆第二次會員代表大會於102年6月24日舉行。於防檢局召開「動物用藥品檢驗登記審查準則會議」時提供建言共11條，均獲參採。建請農委會爾後開放畜、水產品進口之際，請預先知會畜牧及水產相關產業團體，俾便業者提早因應，以減少產業衝擊。農委會函覆同意所請。
    第五屆第三次會員代表大會於103年6月24日舉行。關於建請農委會「調降磷酸鈣類產品之進口關稅」乙案，農委會已函轉財政部參採。有關「飼料管理法部分條文修正」均提出建言，供農委會參採。
　　第六屆第一次會員代表大會於104年6月30日舉行，改選理監事，於第六屆第一次理、監事會議選舉結果，由莊寬裕當選理事長，推舉黃欽成、王水生二人為副理事長，高猛男當選監事會召集人。
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